
A Dévaványai Nők Baráti Körének beszámolója a 2011. február 24-én 

tartandó Képviselő-testületi ülésre 

 
 

2009. június 9-étől a Magyar Nők Szövetségének tagszervezetei között szerepelünk. 

Telefonon, levélben vagy személyesen tartjuk a kapcsolatot. 

Mivel a szövetség anyagiakkal nem tud támogatni – néha még a gázszámlát sem tudják 

időben kifizetni – úgy gondoltuk, hogy kis közösségünk önálló civil szervezetként szeretne 

tovább működni. 

 

2011. januárjában benyújtottuk a Békés Megyei bírósághoz a bejegyzési okiratot, jelenleg az 

ügy folyamatban van, várjuk a válaszukat. 

 

Taglétszámunk: 17 fő, ebből 1 fő, aki aktívan dolgozó, a többi nyugdíjas, egyedül álló.  

 

2009. óta a kitűzött célokat elértük, teljesítettünk mindent, amit vállaltunk. A város által 

szervezett programokhoz jelenlétünkkel megtiszteltük a rendező civil szervezeteket, ott 

segítettünk, ahol éppen szükség volt ránk. A szeretet, az egymásra való odafigyelés, 

segítségnyújtás, vidám, esti beszélgetések, névnapok, születésnapok, kirándulások. Ünnepek 

megtartása igazi kis közösséggé kovácsolt bennünket. 

 

2011-ben ismét szeretnénk színesebbé tenni a hétköznapokat, programok megvalósításával 

mosolyt szeretnénk varázsolni az arcokra, ezzel elviselhetőbbé tenni az emberek életét. 

Reméljük, terveinket a sors kegyeibe foglalja, és gazdag évet zárhatunk le. 

 

2011-ben a következő programokat terveztük: 

 

o Farsangi mulatság, fánksütés – Civil Ház 

o Színházlátogatás, Nőnap 

o Névnapok, kirándulás – Ópusztaszer 

o Anyák napja, közös vacsora – Vadászház 

o 3 napos kirándulás – Északi Középhegység 

o Szalonnasütés, bográcsolás, kerékpártúra a Túzokrezervátumhoz 



o Közös vacsora a régi és az új barátokkal 

o Születésnapok megünneplése 

o Színházlátogatás 

o Télapó, karácsony, szilveszter 

 

Az éves programjaink megvalósításához kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet anyagi 

támogatással – amennyiben mód és lehetőség van rá. 

 

Végül egy jó tanáccsal zárom a beszámolómat: 

 

Ha elfáradtál, mert elmúltak az évek, 

Ne csüggedj, keress a korodnak megfelelő szépet. 

Ami mellett fiatalon elmentél rohanva, 

Most ráérsz megnézni botra támaszkodva. 

Nevess, szeress, a bajt soha ne keresd. 

Örülj a mának, holnap már rosszabb is lehet. 

Keress barátokat, bánatod oszd meg 

Ha osztasz bármit is, egyre kevesebb lesz. 

Soha ne hidd, hogy sorsod a legrosszabb 

Mindenki magát hiszi a legnyomorultabbnak. 

Légy vidám – mert teljesen mindegy 

Az élet úgysem áll meg, és úgy sokkal könnyebb. 

Ne sajnáltasd magad, légy arra büszke, 

Sok mindent átéltél, mégsem törtél össze. 

És mert visszahozni semmit nem lehet, 

Fogadd el így, és élj emberhez méltó, derűs életet. 

 

Dévaványa, 2011. február 8. 
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